
Brežiški okrajni zastop. 
Pred dobrimi tremi leti je prišel bre

žiški okrajni zastop v naše slovenske roke, 
pri letošnjih volitvah pa smo zgubili ta zastop 
zopet na Nemce V celem brežiškem okraju 
ni 50 pravih Nemcev, in tudi nemškutarska 
zalega gotovo ne šteje n ti 1000 glav, Slo 
vencev pa je nad 50000, vendar vladarji v 
okrajnem zastopu so Nemci. Glavna krivda 
zadeva seveda narodne izdajice, oba Gerje-
viča m Mohorčiča. Mlajši G^rjevič je padel 
že tako daleč, da se je dal celo od Nemcev 
voliti v okrajni zastop. Mnogo krivde pa pade 
tudi na razmere, katerih sedaj Slovenci ne 
moreio spremeniti. — Vsi nemški in nemšku
tarski trgovci so volili proti vam Slovencem. Ti 
ljudje so vse, kar so, postali vsled krajcarjev, 
ki ste jim jih vi nosili. Zdaj so siti in zato 
vam obračajo hrbet ter volijo proti vam. 

Vsi nemški in nemškutarski krčraarji ter 
obrtniki so nastopili pri volitvah proti Slo
vencem. Številce 50 Nemcev in kakih 1000 
nemškutarjev ne vzdržuje teh krčmarjev m 
obrtnikov. Že davno bi morali gladu poginiti, 
ako bi bili samo na te navezani. A vi Slo
venci, ki vas je nad 50 000, ste jim prišli 
prijazno nasproti ter jih podpirali. Sedaj so 
pa ti tujci in tuje misleči ljudje tako nesramni, 
da volijo proti vam! Taka je nemška in nem
škutarska hvaležnost. 

In vsi grajščaki so volili proti slovenski 
stvari! Zapomnite si to Slovenci! Vaši pra
dedi so morali braniti v vojskinih časih graj
ščinske ljudi, v mirnih časih pa jim delati 

tlako. Grajščaki med nami niso nikdar ničesar 
delali, niso imeli žuljavih rok, vse so jim 
pripravile le pridne slovenske roke! Tudi ti 
vam plačujejo sedaj z nehvaležnostjo! 

Slovenci, odprite oči! Dokler vas rabijo, 
dokler rabijo vaš denar in vaše roke, so vam 
vsi tujci prijazni. Kadar pa se gre za poli
tične, gospodarske in narodne pravice, takrat 
ti tuji in p otujčeni ljudje ne ved.) več, da so 
le po vas vse postali, ampak takrat se ošabno 
povzdignejo nad vas, češ: Slovenec, ti si 
rojen za sužnja, sužnji nam! 

A Slovenci v brežiškem okraju nimajo 
samo škode, da so izgubili okrajni zastop, 
ampak zraven škode imajo sedaj tudi sra
moto. Še na dan propada so se celjski Nemci 
pripeljali z muziko v Brežice, da so slavili 
propad Slovencev. Celjski župan Julij Rakuš 
sam je prišel na čelu muzike v Brežice. In 
tudi Slovenci so morali na svoji lastni zemlji 
gledati, kako se tuji ljudje veselijo njih na 
zadovanja, njih propada, poslušati so morali 
muziko, ki je igrala nagrobnico njihovi vladi 
v okrajnem zastopu. 

Da skrajno zaničujejo Slovence, so nas 
protniki po noči obsuli »Narodni dom« in 
župnišče s kamenjem. Na kolodvoru so Nemci 
isti večer natepli slovenskega uradnika. Na 
slovenske hiše pa so prilepili lepake s poro
gljivim napisom: »Ali so Brežice še vaše?« 
To vse se dogaja na slovenskih tleh! 

Spcdnještajersko slovensko ljudstvo si 
naj dobro zapomni, kako so nesramni tujci 
in potujčenci ravnali sedaj v brežiškem okraju. 
Tudi v drugih okrajih bodo kmalo volitve za 

okrajne zastope! Pazite Slovenci, da se vam 
po lastni krivdi ne zgodi, kakor brežiškim 
Slovencem! Skrbite, da ne bodete celi jav
nosti v posmeh in slovenskemu imenu v 
sramoto. 

Voditelji brežiškega okraja pa naj ne 
zamudijo te prilike, ampak naj odpirajo ljud
stvu oči. Zborujte, organizujte in osamosvo
jite se! 


